

Implicarea organizațiilor de pacienți în procesele HTA

"Îmbunătățiți-vă experiența de lectură activând subtitrările videoclipului însoțitor."

Transcriere

[Cunoașteți alte organizații implicate în procesele HTA?]

Mary Baker – fost președinte al Consiliului European al Creierului, patron al Asociației Europene Antiparkinson

Asociațiile pentru cancer, și știu cu siguranță că Jean Mossman a fost implicată când era director general al Asociației britanice a pacienților cu cancer (BACUP).

Jan Geissler – susținător al drepturilor pacienților și director de proiect în cadrul Academiei Pacienților Europeni pentru Inovație Terapeutică (EUPATI)

Experiențele sunt diferite în alte țări față de Regatul Unit. HTA are deja o lungă istorie, dacă putem vorbi despre o istorie lungă, a implicării pacienților și cred că, de-a lungul anilor, NICE, comunitatea pacienților și autoritățile au stabilit un proces solid și au descris foarte transparent etapele din procesul de HTA în care se pot implica pacienții.

În Germania, însă, cred că ne aflăm abia la începutul acestui proces. În acest moment, există anumite aspecte în care se pot implica pacienții, iar organizațiile de pacienți acreditate pot trimite reprezentanți la audieri; în plus, se implică în anumite comitete la începutul evaluării HTA. Dar așa spune că, pentru moment, nu există transparență 100% cu privire la cine poate participa, când poate participa și mai ales cum poate contribui.

Eibhlin Mulroe – director general al Platformei Irlandeze a Organizațiilor Pacienților (Irish Platform for Patients Organisations – IPPOSI)

Guvernul irlandez nu privește medicamentele pentru boli rare într-un mod diferit.

Evaluează aceste medicamente exact așa cum ar face-o pentru un tratament al diabetului sau astmului. Cred că există... multe dintre procesele de evaluare utilizate de autoritatea noastră de HTA sunt bune și chiar analizează eficacitatea.

Analizează și alte aspecte, cum ar fi cel al costurilor. Însă credem că avem nevoie de implicarea pacienților mai mult ca niciodată, deoarece tratamentele scumpe nu vor fi niciodată eficiente din punct de vedere al costurilor, în special nu medicamentele orfane. Deci trebuie să analizăm aspectele etice ale accesului pacienților la medicamente. Cred că și acesta este un exemplu de situație în care implicarea pacienților este importantă.

A2-ITW-Q2_EN-v1.1